

Alex Hürzeler



Alex Hürzeler wurde 2009 in den Regierungsrat (Kantonsregierung) des Kantons Aargau gewählt, den er dieses Jahr als Landammann präsidiert.

Alex Hürzeler steht dem Departements Bildung, Kultur und Sport vor. Zuvor engagierte er sich über 10 Jahre im Grossen Rat als Mitglied der SVP-Fraktion. Bis zu seiner Wahl in den Regierungsrat war er ausserdem Gemeindeammann seines Wohnorts Oeschgen. Alex Hürzeler ist Treuhänder und arbeitete bis zu seinem Amtsantritt als Regierungsrat als selbständiger Mandatsleiter bei einer Treuhandfirma.

Demokratiekonferenz 2013: Programm

Demokratiekonferenz 2013: ReferentInnen

Demokratiekonferenz 2013: Hintergrund

Demokratiekonferenz 2013: Öffentliche Podiumsdiskussion

Demokratiekonferenz 2013: Livestream

Link dieser Seite:

https://beteiligungsportal.baden-wuerttemberg.de/de/informieren/beteiligungstaerken/vernetzen/demokratiekonferenz-2013/referentinnen/alex-huerzeler